

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
ЧУВАШИЯ

9 СЕН 1980

г. Чебоксары

С большим успехом прошли в Пензе гастроль Чувашского музыкального театра. Репертуар коллектива порадовал лучшими творениями русских, советских и зарубежных авторов. Наши гости познакомили зрителей и с национальным балетом «Чудесная вышивальщица» В. Ходяшева, который был вторично показан по Пензенскому телевидению. Талант и высокое мастерство чувашских артистов надолго останутся в памяти пензенцев.

Большую плодотворную работу провел коллектив в Неверкинском районе области. Зрителям чувашских сел была показана комедия Г. Максимова и Г. Терентьева «Нарспи из Эльбуса». Все спектакли шли на чувашском языке. В каждом селе артистов встречали как родных. После каждого спектакля допоздна продолжались беседы с артистами. Всего в районе на спектаклях побывало около четырех тысяч зрителей. Особым успехом пользовалась молодая артистка, исполнительница главной роли А. Степанова, исполнительница роли матери М. Падышева, артисты В. Волков, Ю. Данилов.

В то время, когда на центральной площадке в Пензе шли балетные спек-



## ГОСТИ ПЕНЗЕНЦЕВ

такли, гостями сельских зрителей становилась концертная бригада театра под руководством народного артиста Чувашии, лауреата премии комсомола Чувашии, нашего земляка Петра Заломнова. Этой бригадой дано около двадцати концертов. Артисты выступали у хлеборобов колхоза «Россия», известных в Российской Федерации луководов села Бессоновки, ведущей в России птицефабрики в селе Чемодановка, объединении по выращиванию свиней на промышленной основе совхоза «Панкратовский», городах Сурске и Нижнем Ломове. Обслужено более семи тысяч зрителей.

В каждом выступлении звучала литературно-музыкальная композиция, посвященная Родине и комсомолу в исполнении Петра Заломнова. Украшением концерта было выступление народного артиста РСФСР В. Родионова, который читал отрывок из поэмы П. Антокольского «Сын» и юмористический рассказ В. Ардова «Укротитель». Тепло принимали слушатели заслуженного артиста республики В. Васильева. В его исполнении чувашская свадебная песня каждый раз повторялась на бис. Добрую память о себе оставили заслуженные артисты Чувашии В. Иванова, Ю. Гордеев, В. Иванов, артисты Т. Манаева, З. Прокопьева, Е. Лемешевская, В. Сафонов.

**Ю. ПОЛЯКОВ,**  
директор методического кабинета Пензенского областного управления культуры.